

“廉润南粤”廉洁文化茂名专场演出举行

■文/图 记者 董玉奎 李颜东

本报讯 为深入学习贯彻习近平文化思想,贯彻落实党中央关于加强新时代廉洁文化建设的决策部署,深入开展第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,推动廉洁文化深入人心,2024年1月2日晚,“廉润南粤”廉洁文化茂名专场演出在茂名影剧院举行。市四套班子在家领导出席观看演出。

专场演出紧扣全面从严治党这一重大主题,以小品、曲艺、情景剧、木偶表演、朗诵、歌舞等形式,融入茂名本土廉洁元素,展演了独具地方特色的廉洁文化主题节目,集艺术性、思想性、教育性于一体,主题突出、内容丰富、寓意深刻、催人警醒。一个个充满廉洁元素的精彩节目,从不同角度诠释了廉洁文化的深刻内涵,让党员干部在艺术熏陶中受到启迪和教育,从而筑牢思想

道德防线,增强拒腐防变能力。专场演出切实推动廉洁文化建设走深走实,营造和弘扬崇尚廉洁、抵制腐败的良好风尚,构建清廉社会生态,助推茂名经济社会高质量发展。

本次演出由市纪委监委、市委宣传部、市文广旅体局主办,由市文化馆承办。市委各部委、市直各单位、各区(县级市)、滨海新区、高新区、水东湾新城共800多名党员干部观看演出。



市人大常委会专题调研我市2023年预算执行情况和2024年预算草案编制情况

■记者 曾金妍

本报讯 近日,市人大常委会党组书记、副主任黄玉华率队到市财政局,对我市2023年预算执行情况和2024年预算草案编制情况开展专题调研。

座谈会上,市财政局汇报了2023年预算执行情况和2024年预算草案编制情况,参会的市人大代表、财经工委的同志围绕提前介入预算编制监督,结合各自的专业和工作实际,提出针对性的意见建议。

黄玉华强调,要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,深刻领会以习近平同志为核心的党中央对经济形势的科学判断,按照“五个必须”的重要要求,自觉用习近平经济思想指导做好我市财政工作。要突出重点做好明年预算工作,围绕推动高质量发展这个首要任务,进一步优化财政支出结构,用足用好地方政府专项债券,落实好结构性减税降费政策,增强财政可持续性,兜牢基层“三保”底线,严格转移支付资金监管。要牢牢把握全过程人民民主的实践要求,加强沟通联系,持续落实“双联系”工作机制,为人大代表依法开展预算审查监督工作做好服务保障;要加强履职尽责,充分发挥财经领域的人大代表专业优势和带动作用,共同做好预算审查监督工作。

市人大常委会副主任陈凡晓参加调研活动。

电白举办名人名家墨宝展

■记者 周燕红 通讯员 林沃鼎

本报讯 近日,由电白区侨联主办的“文化传承 家国情怀”纪念李振楷先生100周年诞辰暨于右任名人名家墨宝展在岭南梅舞艺术馆举办。市政协副主席肖

军等领导出席,并进行座谈。本次墨宝展展出的是民国时期于右任等名人名家赠予李振楷先生的书画墨宝,以志纪念。

在座谈会上,与会人员认为爱国华侨李振楷先生通过书画传

承家庭血脉,弘扬中华优秀传统文化的独到眼光,充分体现了华侨“爱国爱乡爱家人”特点,是华侨的楷模,高度赞赏;对李振楷先生的儿子李梅舞老师深厚的文化底蕴、精湛艺术造诣、前卫思想、德艺双馨,支持以弘扬中华优秀传统文化为

己任的初心,表示十分欣赏。

据介绍,此次活动是电白区侨联2023年年初既定以凝聚侨心侨力,弘扬中华优秀传统文化为目的“侨心向党”系列群众性活动。“侨心向党”活动系列已持续多年,是电白区侨联引导侨界艺

术家,以创作优秀作品传播中华文化,张扬正能量,讲好中国故事、茂名故事、电白故事,以“侨”搭桥,用“文”铸“魂”,寻找最大“公约数”,凝聚力量实现中华民族伟大复兴“梦”,贡献新时代侨界力量的重要举措。

市政协领导到高州市石鼓镇调研 合力推动“百千万工程”建设取得新成效

■记者 董玉奎 通讯员 茂政协情

本报讯 近日,市政协副主席冯波到高州市石鼓镇开展“百县千镇万村高质量发展工程”(以下简称“百千万工程”)工作调研,指导联系该镇开展相关工作。

冯波先后到高州市石鼓镇恒洋水产养殖有限公司、门前坡村和广东浩田农业发展有限公司实地调研,详细了解龙虾养殖产业、典型村建设、丝苗米产业等情况,并召开座谈会,听取石鼓镇政府对“百千万工程”

建设工作情况介绍,就当前存在的困难和问题提出了意见建议。

冯波对石鼓镇在推进“百千万工程”取得的阶段性成效给予了充分肯定。他强调,要全面贯彻落实省委、市委关于实施“百千万工程”的部署要求和省

推进“百千万工程”现场会精神,把“百千万工程”作为推动镇高质量发展的头号工程;要坚持制造业当家,高质量承接产业转移,全面推动产业转型升级;要明确目标思路,做好圩镇规划建设,精准打造渔网渔具特色的

“一墟一园一区”示范带,“做优、做靓、做美”圩镇,打造“宜业、宜居、宜人”新农村;要进一步做好“百千万工程”宣传工作,激励广大群众投身到“百千万工程”各项工作中,合力推动“百千万工程”建设取得新成效。

市政协领导到高州市山美街道开展平安建设工作调研

■记者 董玉奎 通讯员 茂政协情

本报讯 近日,市政协副主席罗天明到市政协机关平安建设挂钩联系点高州市山美街道开展专题调研。

期间,罗天明实地察看了山美街道戒毒康复服务中心、未成年人保护工作站、司法惠民服务中心、党群服务中心、综治中心、雪亮工程监控平台、公共法律服务工作站等。每到一处,罗天明都和各村所(中心)相关同志亲切交流,详细了解组织结构、日常综治工作等相关情况。随后召开座谈会,详细了解山美街道平安建设工作情况以及下阶段工作计划。

罗天明对山美街道平安建设工作给予了充分肯定,认为山美街道办重视平安建设工作,熟悉社情民意,推进平安建设工作扎实开展。罗天明指出,山美街道作为高州城市建设、经济建设的主战场、主阵地,面临征地拆迁、矛盾纠纷等风险隐患多,基层社会综合治理任务重。罗天明强调,要深入贯彻落实市委、市政府关于平安建设工作的部署要求,认真对接市、县综治工作机构,加强沟通联系,抓住当前发展期、机遇期、窗口期,全力推动“1+6+N”基层社会治理体系建设和基层社会治理八项工作实施,充分发动群众和商会的力量,大力提升基层平安建设水平,把平安建设工作做得更好,为经济社会高质量发展保驾护航,为建设平安茂名、平安高州做出更大贡献。

电白区林头镇深化践行“五个一” 为民办实事 件件暖民心



■茂名日报社全媒体记者 陈俊明

本报讯 “又有一批新书到啦!”在电白区林头镇板桥小学图书室,学生们用脸上的笑容表达着内心的喜悦。自图书室投入使用以来,深受师生的欢迎,学校利用图书室开展了丰富多彩的活动。得知板桥小学图书室的图书保有量还比较少,珠海市水务局、电白区委组织部第二党支部、板桥村村委会都热心向板桥小学赠送图书。去年以来,电白区林头镇板桥村党总支支部深入落实上级部署,以实际行动践行主题教育精神,树立以群众为中心的发展思想,深化“我为群众办实事”,扎实开展“五个一”实践活动,即:“党

委班子成员建立党支部工作联系点,协调解决至少一个突出问题;持续深化“第一书记项目”领办活动;一支部一实事、一村小组长一实事、一党员一实事。”

驻板桥村第一书记赵大龙表示,图书室作为“第一书记项目”已经建成,但不等于行动的开始,还将继续推动多方力量提供支持,充分发挥现有条件的作用,给学生提供一个扩展阅读的场所,接受文化熏陶的环境,让这个项目不但办成而且办好,发挥好引领作用、样板作用,让该村的党支部、党员、小组都行动起来,为群众办实事、解难题。

在板桥村村委会一楼新会议室,几名老党员在观赏着新会议室的环境,商量着课桌摆放、宣传画布置、椅子购置及后续使用。板桥村党总支书记梁小玲表示,原来的旧会议室在三楼,已经非常陈旧,村里的老党员比较多,每次开党员大会上下楼非常不方便。经过充

分考量,决定将一楼空出的房间进行改造,后续还将完善应有设施,配置座椅、空调、显示屏、投影仪等为开展党建活动创造条件。

在织帽村污水处理设施施工现场,村“两委”干部在与村民进行协商。织帽村污水处理设施的设置涉及到土地使用问题,造成施工工期一再延误。村第二党支部书记梁伟斌对村民作耐心细致的讲解,讲明污水处理设施完成以后对村民生活的益处。经过多次协商及有效的沟通,终于让项目得以顺利推进。

在上板桥村,驻村领导、镇党委班子成员毛学宽带领驻村团队与村“两委”干部邀请村民一起商讨巷道改造问题。通过实地摸排走访群众,根据板桥村委上板桥村、织帽村村民多次反映,村中道路多是泥土路,遇到雨天,道路泥泞、出行困难,村民对建设村中道路的愿望非常迫切。在充分做好思想工作的前提下,完成了规划设



珠海市水务局向板桥小学捐赠图书。

计。与上级有关部门多次沟通协调,积极协调各方关系,争取驻镇帮镇扶村资金27.54万元,建设上板桥村道路长530米、宽3米,织帽村道路长1000米、宽3米,解决了百姓行路难问题,村民的脸上出现

了满意的的笑容。

自“五个一”实践活动开展以来,板桥村已经完成“第一书记项目”1个,支部实事4件,班子成员解决突出问题2个,村民小组实事18件,党员实事70件。

我待四方客 唯用一好心 2024茂名非遗文化旅游迎春系列活动 开幕式

2024年1月4日 | 中国·广东茂名

指导单位: 广东省文化和旅游厅
主办单位: 中共茂名市委宣传部 茂名市文化广电旅游体育局
协办单位: 茂名市社科联 茂名日报社 茂名市广播电视台
茂名市文化传媒集团有限公司 各区(县级市) 党委宣传部、文化广电旅游体育局



扫码看直播